



The Holy See

PAPIN NAGOVOR UZ MOLITVU ANĐEO GOSPODNJI

Nedjelja, 15. kolovoza 2011.

[\(Video\)](#)

Veliko je otajstvo što ga danas slavimo!

Draga braćo i sestre!

Usred mjeseca kolovoza kršćani Istoka i Zapada zajedno slave blagdan Uznesenja Presvete Marije na nebo. U Katoličkoj crkvi dogmu o Uznesenju – kao što je poznato – proglasio je moj časni prethodnik sluga Božji papa Pio XII. tijekom Svete godine 1950. Taj spomen, međutim, ima svoje korijene u vjeri prvih stoljeća Crkve.

Na Istoku se dan-danas naziva "Usnuće Djevičino". Na drevnom mozaiku u bazilici Svete Marije Velike u Rimu, koja se nadahnjuje upravo na istočnjačkoj slici "Dormitio", prikazani su apostoli kako su se, pošto su ih anđeli obavijestili o svršetku zemaljskog života Isusove Majke, okupili oko Djevičina kreveta. U sredini se nalazi Isus koji drži u naručju jednu djevojčicu: to je Marija, koja je postala jedna od onih "malenih" kojima pripada Kraljevstvo i koju Gospodin vodi na nebo.

U tekstu Evanđelja svetog Luke koji se čita u današnjoj liturgiji, čuli smo kako Marija "tih dana usta Marija i pohiti u Gorje, u grad Judin" (Lk 1, 39). Tih dana Marija je pohitala iz Galileje u gradić u blizini Jeruzalema, da bi se ondje susrela s rođakinjom Elizabetom. Danas je promatramo kako uzlazi na Božju goru i ulazi u nebeski Jeruzalem, "odjevena suncem, mjesec joj pod nogama, a na glavi vijenac od dvanaest zvijezda" (Otk 12, 1).

Biblijski tekst iz Otkrivenja, koji čitamo u liturgiji ove svetkovine, govori o borbi između žene i zmaja, između dobra i zla. Stječe se dojam da nam sveti Ivan želi ponovno dozvati u sjećanje prve stranice Knjige Postanka, na kojima je opisana tamna i dramatična stranica grijeha Adama i Eve.

Naši praroditelji su bili pobijeđeni od zloga; u punini vremena, Isus, novi Adam, i Marija, nova Eva, jedno zasvagda pobjeđuju neprijatelja. Doista, Isusovom pobjedom nad zlom, pobijeđeni su i duhovna i tjelesna smrt. Marija je bila prva koja je primila u naručje Sina Božjega Isusa koji je postao djetetom, sada je prva koja stoji uza nj u nebeskoj slavi.

Veliko je otajstvo što ga danas slavimo, otajstvo nade i radosti za sve nas: u Mariji vidimo cilj prema kojem kroče svi onih koji znaju vezati vlastiti život uz Isusov, koji ga znaju slijediti kako je to činila Marija. Ovaj blagdan govori dakle o našoj budućnosti, kaže nam da ćemo biti uz Isusa u Božjoj slavi i poziva nas da imamo hrabrosti, da vjerujemo da snaga Kristova uskrsnuća može djelovati u nama i učiniti nas muškarcima i ženama koji svakoga dana nastoje živjeti kao uskrsli, unoseći svjetlo dobra u tmine zla koje je u svijetu.

© Copyright 2011 - Libreria Editrice Vaticana

Copyright © Dicastero per la Comunicazione - Libreria Editrice Vaticana